

Читайте первую часть в рассказе

После первого нашего с Викторией секса мы начали встречаться и стали лесби парой. Виктория сильно занята, но иногда мы вместе ходили на свидание, трахались дома, часто переписывались на работе, писали другу дружке пошлости и посылали интимные фотографии. Иногда в качестве сюрприза мы оставляли друг дружке свои трусики в неожиданных местах &#8212; в тумбочках, сумочках, а когда находили, то одевали их на себя.

Когда никто не видел, я задирала свои короткие платица и юбочки перед ней, показывая ей свою попу, или оголяла грудь. Иногда, когда у Виктории были сложности на работе, она вызывала меня к себе, и я ложилось животом к ней на колени, а она поднимала мне юбочку или платье или снимала мои шортики, и вымещала агрессию на мне &#8212; хорошенько шлепала меня по попке. Но мне нравилось быть ее покорной игрушкой, я каждый раз возбуждалась, когда она меня била.

Правда Виктория попросила пока не афишировать на работе наши отношения.

Это был очередной день на работе в нашем транс-модельном агентстве.

Клеопатра &#8212; вторая красотка-секретарша Виктории отпросилась пораньше и уже ушла с работы.

Виктория вызвала меня. Сегодня я была одета в зелёное короткое облегающее платье и в зелёных каблучках. Я прихорошилась, и радостно зашла в кабинет начальницы.

Виктория уже сняла платье и была в одном красивом чёрном кружевном белье, чёрных чулках, подвязанных к чёрным поясу, и на каблучках.

&#8212; Клеопатра уже ушла? &#8212; спросила она

&#8212; Да, &#8212; ответила я.

&#8212; Господи, так хочу тебя, прошептала она.

Виктория подошла ко мне, обхватила меня за попу и начала целовать. Мы слились в поцелуе и начали поедать друг друга с языками. После продолжительных поцелуев она потянула меня к столу, повалила на спину на него, и продолжила целовать, согнувшись надо мной. Потом она сама залезла на стол, легла рядом со мной, и мы начали целоваться в такой позе. Она начала снимать с меня платье. Я была в желтом лифчике, желтых стрингах, желтом поясе с коричневым чулочками.

Мы страстно целовались, и лапали везде за наши прелести. Потом мы встали на колени на столе друг на против друг дружки в обнимочку, снова начали целоваться и тереться возбужденными члениками через трусики.

Вскоре Виктория начала целовать меня ниже &#8212; в шею, грудь, живот. Потом она приспустила свои красивые стринги до колен, и так стоя на четвереньках с голой попой вверх, отодвинула ткань моих стрингов, облизнула мне член и взяла его в свой шлюший ротик. Я взяла её за волосы, и она начала сосать и улаживать меня. Виктория глубоко брала в рот с проглотом, причмокивая и пуская слюни.

Через некоторое время мы поменяли позу &#8212; я села на стол, Виктория встала на пол на колени передо мной, сняла до конца свои трусики, засунула мне их в рот, и снова продолжила обслуживать меня ротиком. Она старательно и глубоко сосала, лизала мне член, и тёрла свой

членник, а я стонала, и гладила ее по голове и лицу.

Неожиданно дверь открылась и в кабинет зашла Клеопатра. Виктория отпрянула от меня, трусики выпали из моего рта, и мы посмотрели на Клеопатру. Она удивленно смотрела на нас и затем сказала:

&#8212; Вот значит почему у тебя нет на меня времени? Трахаешь других девочек?

&#8212; Клео, детка, не злись. Я тебя тоже люблю, &#8212; сказала Виктория.

Я офигела от её слов. Потом она посмотрела на меня.

&#8212; Диана, девочка моя, и тебя я люблю. Я вас обеих люблю и хочу. Вы самые сексуальные и горячие сучки, что я встречала в жизни. Я не могу выбрать кого-то одну из вас. Я уже давно хочу, чтобы мы встречались втроём, но не знала, как вы предложить. Теперь я предлагаю &#8212; вы будете моими покорными шлюкшами, будете меня ублажать, делать то, что я скажу, а я вас буду содержать и одевать во что захочу. Согласны, девочки?

И я и Клеопатра посмотрели друг на друга, а затем утвердительно кивнули. Мне нравилась Клеопатра, я тоже хотела ее. Мысль, что теперь нас будет три сексуальных девочки, и мы с Клеопатрой будем удовлетворять Викторию и друг дружку возбуждала меня. И судя по лицу Клеопатры она думала о том же самом.

&#8212; Ну вот и хорошо, девочки. А теперь я хочу, чтобы вы подружились и полюбили друг дружку. Диана, подойди к Клеопатре.

Я слезла со стола и подошла к ней близко, наши лица были напротив. Мы смотрели друг другу в глаза, закусывая губы и улыбаясь. Она была прекрасна. Стройная высокая брюнетка с красивыми прямыми волосами, красивейшее лицо, грудь третьего размера и выпирающая попка. Она была одета в розовое облегающее платье, в белых чулках и на розовых каблукках. От неё сладко пахло, я чувствовала, как хотела ее.

&#8212; А теперь целуйтесь.

Мы положили руки другу дружке на талии, приблизились лицами, закрыли глаза и начали нежно целоваться.

&#8212; Да, девочки... Хорошо... Целуйтесь, шлюшки... – Виктория с вождением наблюдала за нами.

Клеопатра была очень хороша. Мы начали активнее целоваться, засовывая языки друг другу в рот и лапая везде. Я сняла лямки платья с ее плеч, а потом начала целовать в шею и грудь. Потом подвернула ей лифчик, и начала лизать ее восхитительные сисечки. Клеопатра начала постанывать от удовольствия. А Виктория тем временем села на своё кресло, и начала ласкать себя за грудь и член, смотря на нас.

&#8212; Дианочка, а теперь давай сделай хорошо Клеопатре.

Я остановилась ласкать ее грудь, поцеловала, а затем встала перед ней на колени. Затем я подвернула вверх платье Клеопатры. На ней были розовые кружевные полупрозрачные стринги, и розовые пояс для чулков, пристёгнутый к ним. В трусиках выпирал бугорок ее вставшего маленького членника. Я начала целовать и лизать ее клиторок через трусики. А затем приспустила ее стринги до колен, поцеловала и нежно взяла в ротик ее членник. Клеопатра сразу же начала стонать.

&#8212; Ммм... О да, Дианочка, как хорошо&#8230; С тех пор как тебя увидела я так тебя хотела... &#8212; шептала она.

Я продолжала сосать и облизывать ее член, чуть-чуть увеличив темп. Меня очень возбуждало ей сосать.

В это время Виктория слезла со своего кресла, встала на четвереньки и подползла к нам. Она положила руку мне на голову, и начала гладить.

«Вот так, хорошо, шлюшка... Отсасывай... Старательно и страстно... Я же знаю, какая ты шлюшка...И на что готова ради того, чтобы отсосать... – шептала Виктория мне на ушко. Затем она встала, и слиплась в поцелуе с Клеопатрой. Я сосала и смотрела вверх на целующихся девочек. Потом Виктория тоже встала рядом со мной на колени, обхватила меня за талию, Клеопатру за ногу и потянулась лицом к моему лицу. Я остановилась сосать, и Виктория полезла целоваться ко мне прямо перед членом Клеопатры. Потом мы расцепились и вдвоём начали ласкать языками член Клеопатры, иногда касаясь друг дружку. Но потом Виктория полностью взяла в ротик у Клеопатры, и начала, причмокивая сосать. Я лапала Викторию за сисечки и попу, целовала ее в щеки и шею. Потом я встала, и мы снова начали целоваться с Клеопатрой.

Затем я снова опустилась на колени, а Виктория остановилась сосать, обхватила членик Клеопатры и направила мне его в ротик, и надавила на голову насаживая на членик. Я снова с удовольствием начала сосать второй секретарше, постепенно увеличивая темп. Виктория с вожделением наблюдала за нами.

Через некоторое она встала, схватила нас за руки.

«Пойдёмте, девочки,» и мы, цокая каблучками, с голыми попами, держась за руки, втроём пошли к дивану.

Виктория легла на него, а я и Клеопатра легли рядом с ней. Мы начали целоваться в три языка и целовать друг друга по очереди. Нацеловавшись вдоволь, Виктория приказала: «А теперь устройте мне лесбийское шоу, девочки.

Мы с Клеопатрой стоя на коленях обнялись и начали целоваться и лапать друг друга. Потом я встала на четвереньки перед ней, и снова взяла у неё в ротик. Я приподняла попу вверх и сосала ей членик, облизывала языком и лизала ей яйца.

Затем она положила меня на спину, подняла и раздвинула мне ножки и легла на меня. Мы снова начали целоваться, а затем она проникла своим члеником в мою попу. Клеопатра начала трахать меня. Я приняла ее в свою сиси-пизду и схватила ее за грудь. Виктория легла рядом, и ласкала себя за грудь и член, наблюдая за нами.

«Да, какие вы грязные ебливые шлюшки... Трахайтесь...» шептала Виктория и начала драть, смотря на нас.

Клеопатра продолжала трахать меня, а я начала стонать как шлюшка от удовольствия. Она жестко трахала меня как последнюю сучку, я чувствовала себя настоящей развратной девчонкой. Периодически Клеопатра шлепала меня по сиськам и отвешивала мне пощёчины, но мне нравилась ее грубость. Через некоторое время Клеопатра сбавила темп, остановилась, потянулась ко мне и начала меня целовать.

«Дианочка, теперь ты трахни Клеопатру.

Клеопатра вылезла из меня. Затем она встала на четвереньки на диван и согнулась вперед, подняв вверх свою шикарную попу. Я пристроилась к ней сзади и вошла в ее узенькую дырочку. Теперь я начала трахать Клеопатру и шлепать по попе. Клеопатра, обхватила себя за ягодицы и начала сладко стонать как девушки в порнофильмах. Она двигала попой в такт моим движениям стараясь посильнее сесть на мой членик.

«Да, девочки... Хорошо... Обожаю смотреть как трахаются лесбиянки,» шептала Виктория нам.

Через некоторое время я устала и остановилась. Клеопатра выпрямилась, повернулась ко мне, и мы снова начали целоваться. После этого она начала целовать ниже &#8212; в шею, грудь, пока не дошла до моего клиторка. А затем она взяла его в ротик. Клеопатра начала причмокивая, сосать, засовывая мой членик до глотки. Она делала восхитительный минет. Пока она сосала, она мычала от удовольствия и пускала слюни.

&#8212; А теперь ублажайте, меня, мои сучки, &#8212; приказала нам Виктория.

Она встала на колени, а мы с Клеопатрой перед ней рядом на четвереньки. Мы вдвоём с ней потянулись к её члену, и начали ласкать его языками и сосать сбоку. Периодически мы касались языками и сливались в поцелуе. Затем Клеопатра взяла у Виктории в рот, и начала сосать. Виктория закрыла глаза и стонала от наслаждения.

Я была рядом с головой Клеопатры, целовала и облизывала ей щеки и клиторок Виктории. Через некоторое Виктория вставила свой членик мне в рот, и я начала ее обслуживать. Я старательно сосала, пытаюсь взять в ротик как можно глубже.

&#8212; Да, шлюшка... Как мне хорошо... Ты моя лучшая членососка... &#8212; стонала Виктория.

Клеопатра в это время ласкала меня, и целовала меня в лицо и шею. Пососав вдоволь, я остановилась, и мы начали целоваться втроём.

Затем Виктория положила на спину Клеопатру, а меня поставила на четвереньки лицом к ней над ней у края дивана. Я начала целовать Клеопатру, а Виктория тем временем встала с дивана, подошла ко мне сзади и вошла мне в дырочку. Она начала жестко трахать меня. Во время секса Клеопатра целовала меня, ласкала мне сисечки, и терлась своим члеником об мой.

&#8212; Да... Трахай, трахай меня... Я твоя пизда... Я твоя шлюха – сквозь стоны кричала я. Через некоторое время Виктория замедлила темп и остановилась.

&#8212; Поменяйтесь местами, &#8212; сказала она нам.

Я слезла с Клеопатры, и легла на спину, а она залезла на меня, и мы снова начали целоваться и засовывать друг дружке язычки в рот. Теперь Виктория взялась за Клеопатру. Она трахала ее, а я &#8212; целовала в губы, грудь, и тоже терлась ей члеником об ее членик. Через некоторое Виктория немного устала и остановилась.

&#8212; Клеопатра, ложись на диван на бок, &#8212; скомандовала Виктория, и вторая секретарша послушно легла.

&#8212; Диана, теперь ты членом к ее лицу на бок, &#8212; я сделала, как мне сказали, а Клеопатра разместила свою голову между моих ног.

А затем Виктория легла на бок члеником ко мне и головой к клиторку, Клеопатры.

&#8212; Сосите, &#8212; приказала Виктория. Клеопатра взяла мой член в ротик, я &#8212; Виктории, а Виктория &#8212; Клеопатры.

Из нас образовался треугольник, и мы начали делать круговой минет по кругу друг дружке. Это было очень сексуально и приятно, я никогда такого не делала. Мы чувственно, старательно, глубоко и с наслаждением сосали клиторки друг дружке.

&#8212; А теперь лижем дырочки, &#8212; приказала Виктория. И мы начали лизать попы друг дружки.

Это ещё больше заставила меня чувствовать себя настоящей участницей лесбийской оргии. Мы лизали, плевали, ласкали пальчиками и засовывали язычки в дырочки. Через некоторое время мы остановились, и снова начали целоваться втроём в обнимку.

&#8212; Да, какой кайф, мои девочки. А теперь трахните меня вдвоём как сучку, я вся ваша, &#8212; сказала Виктория.

Мы с Клеопатрой поставили Викторию на четвереньки. Клеопатра пристроилась к ней сзади, а я &#8212; к ротуку. Мы вошли по очереди в Викторию и начали вдвоём трахать. Я смотрела с вожделением в глаза Клеопатры, а она &#8212; на меня. Пока мы трахали нашу начальницу, я взяла волосы Виктории и намотала себе на ладонь. А Клеопатра трахала Викторию, стонала и периодически шлёпала ее по попе.

&#8212; Кто теперь, наша шлюха? &#8212; спросила я.

Виктория утвердительно промычала.

&#8212; Теперь ты наша блядь, и будешь нас ублажать, &#8212; сказала Клеопатра.

Виктория снова утвердительно промычала. Мы продолжали трахать Вику, и через некоторое время я потянулась к Клеопатре, а она ко мне, и мы начали целоваться над нашей начальницей. С наших языков начала падать слюна на спину начальнице.

После того как мы немного потрахаили Викторию, мы остановились и поменяли позу. Виктория легла на спину, попой на край дивана и подняла ножки. Я подошла сзади к ней, вошла ей в её попу, обхватила за щиколотки. А Клеопатра встала на колени над лицом Виктории, спиной ко мне и засунула свой членик ей в ротик. И мы снова начали её трахать. Я смотрела, как девочки развлекаются и начала усерднее трахать Викторию. И наконец я начала чувствовать наступление оргазма. Я начала кричать и кончать прямо в Викторию. Оргазм был потрясающий. Я сбавила темп, но Клеопатра продолжала своё дело. Виктория начала двигать головой, пытаясь взять в ротик как можно глубже. И вот через некоторое время и Клеопатра начала кричать и кончать в ротик и на лицо Виктории.

Потом мы вылезли из Виктории, я переместилась к Клеопатре. Мы начали с ней целоваться, касаясь членами, а Виктория облизывала их языком, и по очереди брала в ротик. Потом она начала собирать пальцами сперму, вытекающую из попки, и со своего лица, и затем облизывала их и глотала, всё что собрала.

&#8212; Да, как шикарно вы меня трахнули, сучки! Я чувствую себя настоящей сексуальной шлюшкой!

Мы начали с ней целоваться, и слизывать сперму с Виктории.

&#8212; Становитесь раком на диван, &#8212; приказала она нам.

Мы с Клеопатрой покорно встали на колени рядом, и нагнулись вперёд, выпячивая наши попы вверх. Виктория пристроилась сзади к Клеопатре и начала её трахать. Пока они трахались я целовала с языком Клеопатру. Через некоторое время Виктория переключалась на меня. Так она трахала некоторое время по очереди. Но наконец, когда она была во мне, Виктория начала кончать.

&#8212; Да... Да... Да..., я сейчас кончу, &#8212; кричала она. И наконец она застонала от оргазма и кончила в меня.

Когда Виктория остановилась, Клеопатра поднялась, и сначала обсосала членик Виктори, а потом начала вылизывать сперму, вытекающую из моей дырочки на мой членик.

&#8212; Я люблю вас, мои девочки, &#8212; прошептала Виктория.

&#8212; И мы любим тебя, Вика, &#8212; сказали мы с Клеопатрой вдвоём.

Мы легли на диван и начали целоваться втроём и каждая друг с дружкой. Это был потрясающий секс, я достигла нового уровня женской похоти и разврата. Я всегда мечтала об отношениях втроём с двумя девочками и сегодня моя мечта осуществилась.

Когда мы отдохнули, мы начали одеваться. Виктория предложила поменяться нам одеждой и нам понравилась эта идея. Я одела трусики Виктории, Клеопатра &#8212; мои, а Виктория &#8212; Клеопатры. Потом поменялись лифчиками &#8212; Клеопатра Виктории, я &#8212; Клеопатры, Виктория &#8212; мои. И поменялись платьями. Виктория одела мое зелёное платье, Клеопатра &#8212; чёрное Виктории, а я &#8212; розовое Клеопатры. Мы снова поцеловались на прощание.

&#8212; А теперь, вон отсюда, грязные шлюшки. Идите ко мне домой, играйтесь там друг с дружкой, оденьтесь во что-нибудь роскошное и ждите меня.

Она шлёпнула нас обоих по попкам и мы с Клеопатрой, держась за руки, виляя бёдрами и цокая каблучками вышли из кабинета. За дверью кабинета мы обнялись с ней, страстно поцеловались, а затем поехали к Виктории домой.

Прислано: Melissa Strip